WYTYCOVACI PRVKY

WYTYCOVACI PRVKY

Bod Y X Popis bodu Bod Y X Popis bodu
A 900 340.05 997 993.67|  Zatek revitalizace = konec dnovérpe AV 900 399.44 998 446.35  Vrchol oblouku 046
B 900 329.45 998 007.21)  &itek dnové pieje AW 900 390.62 998 453.63  Vrchol oblouku 047
C 900 320.09 998 019.16|  Vrchol oblouku O1 AX 900 389.81 008 466.35  Vrchol oblouku 048
D | 90032572 | 998034.12 Vrchol oblouku 02 PROPUSTEK G AY | 900399.69 [ 998 475.00 Vrchol oblouku 049
E 900313.61 | 998 045.86] Vrchol oblouku O3 2 x DN 12 AZ | 900410.97 | 998 473.87] Vrchol oblouku O50
F_{ 900318.35 | 0998055.99 Vrcholoblouku O4 BA_ | 900416.31 | 998476.89 _ Vrchol oblouku O51
- ggg gig-ig ggg %g-iz y":‘): OE:OUE“ 82 BB | 90041537 | 998 487.24] _Vrchol oblouku 052
: : rCno: ObloukY | BC | 900404.05 | 99849258  Vrchol oblouku O53
| 900 312.59 998 120.56|  Vrchol oblouku O7
BD 900 399.18 998 504.52]  Vrchol oblouku O54
J 900 333.39 998 137.87]  Vrchol oblouku O8
BE 900 409.65 998 518.36|  Vrchol oblouku O55
K 900 325.14 998 161.06|  Vrchol oblouku O9 ST BF 900 425.33 998 526.82 Vrchol oblouku O56
L 900 342.35 998 171.88| Vrchol oblouku O10 o1 kM 0.02675 . . rchol oblouku
vl 900 330.64 998 193.87  Vrchol oblouku O11 oKW 10.03700 BG 900 427.69 998 539.79  Vrchol oblouku O57
N 900 346.86 098 201.40] Vrchol oblouku 012 LR:: ig . 2 BH 900 418.43 998 548.43]  Vrchol oblouku O58
o) 900 353.90 098 214.26 Vrchol oblouku O13 - 58:68 3 Bl 900 417.29 998 564.33] Vrchol oblouku O59
P 900 337.49 998 225.66 Vrchol oblouku O14 BJ 900 428.81 998 573.75 Vrchol oblouku 060
Q 900 336.85 998 233.47|  Vrchol oblouku 015 BK 900 440.03 998 574.55|  Vrchol oblouku 061
R 900 342.63 998 239.40,  Vrchol oblouku 016 BL 900 445.08 998 579.39]  Vrchol oblouku 062
S 900 351.84 998 241.92  Vrchol oblouku 017 BM 900 444.79 998 591.97|  Vrchol oblouku O63
T 900 361.43 998 238.42)  Vrchol oblouku 018 02 2 02 BN 900 433.93 998 606.73]  Vrchol oblouku O64
U 900 366.81 998 240.15  Vrchol oblouku 019 702 - KM 0.04080 BO 900 444.83 998 624.34]  Vrchol oblouku O65
\Y 900 370.79 998 245.63]  Vrchol oblouku 020 KO2 - KM |0.05241 03 BP 900 442.71 998 662.50 Vrchol oblouku 066
W | 90036853 | 998 257.47] Vrchol oblouku O21 L O oo BQ | 900459.97 | 998685.52 Konec revitalizace
X 000 356.71 | 998 256.43 _ Vrchol oblouku 022 e T & e BR 900322.01 998017.55|  Zpesny prejezd - vytok
Y 900 350.86 998 261.79 _ Vrchol oblouku 023 ) L= 1114 m BS 900325.00 998018.03| Zpewny prejezd - roh
z 900 355.55 998 270.35  Vrchol oblouku 024 3 a= 70.94 BT 900318.76 998017.03 Zpany prejezd - roh
AA 900 363.13 998 269.39] Vrchol oblouku 025 04 % @ BU 900321.44 998020.56 Zpainy prejezd - vtok
ZO4 - KM |0.06901 . .
AB_| 000360.08 | 998 271.41 Vrchol oblouku 026 o DV s 04 BV | 900324.52 998021.00] _ Zpa\ny prejezd - roh
AC 900 372.31 998 279.51)  Vrchol oblouku 027 R= 8 m o BW 900318.28 998019.99] Zpewny pejezd - roh
AD 900 368.12 998 286.97| Vrchol oblouku 028 L= 611 m - - Pravostranny pitok P1 - vytok napojeni z
AE 900 360.94 998 288.54]  Vrchol oblouku 029 a= 4379 ° BX 900355.80 998331.01| . . 2
AF_| 900358.70 | 998 291.42 _Vrchol oblouku O30 pivodniho itoku
. . BY 900357.77 998315.48| Pravostraniijgk P1 - vrchol oblouku O2P1]
AG_| 900359.80 | 998 29520 Yrchol oblouku 081 BZ | 000374.98 | 09831278 Pravostraniijgk P1 - vrchol oblouku O1P1
AH_| 900 369.46 | 998 298.38 _ Vrchol oblouku 032 o5 ' T ka — at qk,h - kc F?l‘é ouky
Al | 900374.46 | 998 304.06) Vrchol oblouku 033 205 -KM_|D.08508 cA 900375.69 998307.40| V© Fl?ra"os (innlf orfioku o
AJ_| 900377.70 | 998 312.85 _ Vrchol oblouku 034 ) Rt revitalizovaneho koryta __
AK | 90037575 | 998 320.29] Vrchol oblouku O35 () L= 2182 m cB | 900409.94 | 998573.79| Pravostrannyiptok P2 - vytok napojeni z
AL | 900 364.05 | 998 334.26) _ Vrchol oblouku 036 a= 410 - pavodniho pitoku
AM 900 385.03 998 357.37| V/rchol oblouku 037 CC 900415.02 998565.11 Pravostranﬂqu, PZW- vrchol oblouku O1P2
AN | 900369.46 | 998 387.43 _ Vrchol oblouku 038 o | 900417.99 998554 61| VoK pravostrannéhorfioku P2 do
AO | 900372.45 | 998 404.35 Vrchol oblouku 039 R » 06 revitalizovaného koryta _
AP | 900362.58 | 998 416.03 _ Vrchol oblouku 040 K06 KM 0.12314 H cE 900420.89 998560.7g| PTus&ik osy hrazky a osy pravostranného
AQ | 900371.00 | 998 433.27]  Vrchol oblouku 041 R= 15 m pritoku P2
AR 900 385.12 998 436.05)  Vrchol oblouku 042 L= 1052 m () CF 900419.15 998563.84|  Zatek rozSovani revitalizovaného koryta
AS | 900393.40 | 998434.83 Vrchol oblouku 043 2= 4019 |7 cG 900459.49 998684.31| Hrana étiého objektu
AT 900 396.80 998 436.49  Vrchol oblouku 044 o CH 900460.64 998685.80| Hrana @édieho objektu
AU 900 399.77 998 440.18  Vrchol oblouku 045 57
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